

НЬЮ-ЙОРК —

Запуск отложен

В связи с неполадками, возникшими на борту космического аппарата «Вояджер-2», американские ученые решили отложить запуск аналогичного аппарата «Вояджер-1» с 1 на 3 сентября. Во время запуска «Вояджера-2» из-за неправильного программирования вышли из строя бортовые электронно-вычислительные машины и не полностью выдвинулась стойка с телевизионными камерами и приборами. Ученые стараются предотвратить возникновение этих проблем на борту «Вояджера-1». Что касается «Вояджера-2», то в настоящее время он находится на правильном курсе к Юпитеру.